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Jacek i Placek natkneli sie na stadko zmarznietych z6twi. Zétwie ustawione sa w rzedzie, od lewej do prawej,
przy czym niektoére stoja na nogach, a niektoére leza na skorupie. Jest zbyt zimno, zeby zélwie mogly same sie
porusza¢ — nawet te, ktore stoja na nogach, nie uciekaja.

Widzac to, chtopcy wpadli na pomyst, zeby zagra¢ w gre. Zacznie Jacek, a potem beda wykonywali ruchy
na zmiane. W kazdym ruchu nalezy odwrécié pewna liczbe z6lwi (co najmniej jednego) na druga strone, przy
czym sa pewne ograniczenia:

e Pierwszy (najbardziej z lewej) odwracany zélw musi sta¢ na nogach, i jest odwracany na skorupe.
o Odwracane zétwie muszg sta¢ w réwnych odstepach.

Wygrywa ten, po czyim ruchu wszystkie zo6lwie leza na skorupach.
Poméz Jackowi stwierdzié¢, czy moze wygraé te gre, a jesli tak, jaki ruch powinien wykonac.

Wejscie
Jedyny wiersz wejécia zawiera ciag liter opisujacych poczatkowy stan zétwi, od lewej do prawej. Litera N
oznacza, ze z6tw stoi na nogach, a S, ze lezy na skorupie.

Nie wszystkie zétwie leza poczatkowo na skorupie.

Liczba liter bedzie nie mniejsza niz 1 i nie wigksza niz 3000. W testach wartych 30% punktéw liczba liter
nie przekroczy 15.

Wyjscie

Jedli gre moze wygra¢ Jacek, nalezy wypisa¢ stan z6twi po jednym z wygrywajacych ruchow Jacka, w takim
samym formacie jak na wejéciu. Jedli Jacek nie moze wygraé, nalezy wypisaé¢ jedno stowo NIE.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
NSNNN NSNNS

a dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
NSNNS NIE
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